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DEKLARACJA  (Obserwator Polskiej Rady Facility Management)

Imię i Nazwisko: 
(Tutaj umieść dane )

Adres:
(Tutaj umieść dane )

Dane Delegata:

PESEL 
(Tutaj umieść dane )
telefon
(Tutaj umieść dane )

E-mail
(Tutaj umieść dane )

oświadczam, że znany jest mi statut stowarzyszenia Polska Rada Facility Management z siedzibą w Warszawie (dalej „PRFM”) i deklaruję wolę wstąpienia do PRFM jako jego Obserwator , zgodnie z kategorią członkostwa zaznaczoną poniżej, oraz zobowiązuję się do opłacania należnej składki  zgodnie ze Statutem i uchwałami Walnego Zebrania Członków PRFM oraz do przestrzegania pozostałych postanowień Statutu i organów PRFM. 

Kategoria Członka Wspierającego PRFM
Zakres obowiązków w PRFM
Składka roczna*


Obserwator

(Observer of Polish Facility Management Council – MPFMC)
pomoc finansowa (składka członkowska) oraz pomoc rzeczowa lub merytoryczna
300 zł 
(słownie: trzysta złotych)
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· Płatności dokonuje się na podstawie noty księgowej wystawianej przez PRFM, składka nie jest objęta podatkiem VAT.

· Wysokość składek członkowskich obowiązuje do chwili ich zmiany przez Walne Zebranie Członków PRFM.

Ponadto, w imieniu w/w podmiotu rekomendujemy do PRFM następujących delegatów:


Imię i Nazwisko
Telefon i E-mail
Nr PESEL
Podpis 

1





Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez PRFM w poniżej wymienionych celach, stosownie do przepisów ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 r., nr 101, poz. 926 z późn. zm.). PRFM przetwarza dane osobowe podane w niniejszej deklaracji w celach statutowych oraz marketingowych. Dane te mogą zostać wykorzystane w szczególności dla prowadzenia korespondencji lub nawiązania kontaktu telefonicznego przy realizowaniu celów statutowych PRFM, jak również uzyskania opinii na temat przebiegu dotychczasowej współpracy z PRFM. Tym samym wyrażam również zgodę na przetwarzanie danych osobowych w przyszłości, o ile nie zmieni się cel ich przetwarzania.

Data

Podpis





· Wypełnioną deklarację należy wysłać mailem: [biuro@prfm.pl] oraz pocztą na adres Stowarzyszenia Polska Rada Facility Management.:

Polska Rada Facility Management ul. Niekłańska 35, 03-924 Warszawa.





